广发银行长春分行开展 "人民币知识宣传进社区"活动

根据《中国人民银行货币金银 局关于开展"人民币知识宣传进社 区"活动的通知》及《国务院反假货 而工作联席会议办公室关于做好 2020年反假货币宣传工作的通知》 的有关工作安排,广发银行长春分 行针对市民对人民币的知识薄弱 环节和需求,深入开展多项人民币 知识及反假货币系列宣传普及活 动,帮助广大群众提高对人民币图 样、人民币买卖、人民币防伪的认 知,扩大人民币知识宣传覆盖面。

近年来,尽管我国在人民币印 制上的防伪技术日益提高,中国人 民银行及社会各界力量不断努力 打击假币制售 人民币买卖等行 为,但损害金融秩序的违法行为仍 时常发生。为进一步提高人民群 众的防假意识和爱护人民币的意 识,维护群众利益及地方金融秩 序,活动期间广发银行长春分行在 厅堂开展宣传,在微信公众号推送 有关内容,组建宣传小队积极走进 周边社区、商超等地,耐心为老百

姓讲解辨别真伪的技巧和假币诈 骗案例,进一步提高群众的防范能

发银行长春分行自成立以来 ·直以"融汇专业智慧,服务地方 发展"为己任,此次人民币知识及 反假货币宣传进社区系列宣传活 动受到现场客户的支持和欢迎,切 实提高了公众防范金融风险的意 识,为维护地方金融秩序做出了贡 献。/城市晚报全媒体记者 宋佳静

长春农商银行荣获"吉林省金融系统 金融消费者权益保护十佳品牌"奖项

近日,人民银行长春中心支行、 吉林银保监局、吉林证监局、吉林省 地方金融监督管理局联合开展了 "吉林省金融系统金融消费者权益 保护十佳品牌"评选活动,长春农商 银行以助残服务为突破点,积极参 选,成为吉林农信系统内首个荣获 该奖项的机构。

多年来,长春农商银行坚持以 "客户为中心"服务理念,不忘社会 责任,心系弱势群体。一是主动对 接服务群体。为深入贯彻落实消费 者权益保护工作,自2016年开始陆 续与省、市残联等残障组织建立合 作关系,了解掌握特殊群体个性化 金融需求。二是主动优化金融服 务。营业网占设置盲文密码器、助 盲卡、听障业务提示卡、写字板等备 品,并设置无障碍填单台,辅助残障 人士办理业务,累计帮助残疾人 3000余人办理业务。三是主动展 现人文关怀。经过多年专业打造, 该行营业网点的多处设施及细节均



体现出了对残障人士的特殊关怀, 在厅堂内的爱心窗口前、卫生间区 域、楼梯处等区域增设了盲道贴及 特殊群体绿色通道,体现了以助残 为特色的金融服务理念。

该行将以此为契机,进一步打 造"金融助残中心"美好形象,提高 消费者服务水平,更好地为消费者 提供满意的服务。/城市晚报全媒体 记者 宋佳静 报道

兴业银行获评二季度 全国性银行净值型理财综合能力第一名

近日,中证金牛金融研究中心 发布2020年第二季度净值型银行 理财排名,兴业银行及其子公司兴 银理财获评全国性银行净值型理财 综合能力第一名。在中证金牛同期 举办的2019年度"金牛理财产品"

评选中,兴业银行及旗下"天天万利 宝稳利1号"产品也分别荣获"2019 年度金牛理财银行"和"2019年度金 牛银行理财产品"两项大奖。

2020年上半年,兴业银行及兴 银理财新发行产品数量311支,其 中净值型理财产品占比50.48%。 截至6月末,兴业银行及兴银理财非 保本理财产品余额13429.09亿元, 其中净值型理财产品余额8871.49 亿元,占比达到66.06%。/城市晚报 全媒体记者 宋佳静 报道

新华保险吉林分公司 开展西柏坡红色教育活动

9月15日,新华保险吉林分公 司党员干部赴革命圣地-进行参观学习,瞻仰红色圣地,接受 革命传统教育,传承红色基因。

在西柏坡纪念馆,党员干部们认 真观看馆内陈设,详细了解每一部分 内容,深入体会和学习了"西柏坡精 神""赶考精神"的内涵和时代意义。 在西柏坡中共中央旧址所在地,大家 先后参观了毛泽东、朱德等同志旧 居、中央军委作战室旧址、七届二中 全会会址等历史场所。大家深切缅 怀老一辈无产阶级革命家的丰功伟 绩,深刻感受着共产党人当年蓬勃向 上的革命朝气、百折不挠的斗争意志 和艰苦创业的奋斗精神。

在中国共产党七届二中全会会 址前,全体党员面向党旗,在党委副 书记(主持工作)陈金友的带领下,庄 严举起右手,集体重温了入党誓词。

西柏坡纪念馆研究部副主任史 进平带来专题党课《做西柏坡精神 的传承人·走好新时期"赶考路"》, 分为"寻找初心,认真审识自己""系 统认识西柏坡""西柏坡时期中共中 央的历史贡献""学习西柏坡精神, 牢记使命"和"不忘初心:西柏坡精 神的传承"五部分。

通过党课学习,党员干部们深 刻领会到西柏坡精神是我们党宝贵 的精神财富。面对新时代的发展机 遇和挑战,广大党员干部将进一步 继承和发扬敢于斗争,敢于胜利的 西柏坡精神,依靠群众和团结统一 的民主精神,戒骄戒躁的谦虚精神, 艰苦奋斗的创业精神,保持党的优 良传统和作风,为公司"二次腾飞" 贡献吉林力量。

在西柏坡精神的激励之下,新 华保险吉林分公司党员干部将持续 以革命精神为引领,不忘初心、牢记 使命,积极践行共产党员使命担当, 充分发挥党组织的战斗堡垒作用及 党员先锋模范作用,扎实做好本职 工作,为实现中华民族伟大复兴的 中国梦而努力奋斗。/城市晚报全媒 体记者 宋佳静 报道

兴业银行发布2020年半年报

8月28日,兴业银行发布 了2020年半年度业绩报 告。上半年,该行积极应对 外部形势变化和新冠肺炎疫 情影响,继续保持"商行+投 行"战略定力,在全力服务 "六稳""六保"和经济社会发 展大局中加强逆周期应对, 坚定不移推进高质量发展。

报告显示,该行总资产 7.54万亿元,较上年末增长 5.57%;营业收入首次半年破 千亿,达1000.17亿元,同比 增长11.24%;实现归属于母 公司股东净利润325.90亿 元,同比减少9.17%;不良贷 款率1.47%,较上年末下降 0.07个百分点;成本收入比 21.32%,同比下降1.05个百 分点,继续保持同业优良水 平。/城市晚报全媒体记者 宋佳静 报道

暖心行动 为爱守候

9月1日,太平人寿德惠 支公司员工丰志远诵讨德惠 市和平社区了解到德惠市第 六小学两名学生属于家庭特 困生,针对两名学生的实际 情况,德惠支公司号召内外 勤员工进行了捐款。

募捐结束后,丰志远立 即联系到了学校领导,见到 了受助孩子及其家长,并亲

自将募捐款1000元送到两 位孩子手中。丰志远表示: 孩子是一个家庭的希望与未 来,帮助一个孩子等于帮助 一个家庭。爱心捐助的不仅 仅是两位同学拿到手里的 500元钱,更是你们好好学 习、用知识改变命运的希 冀。/城市晚报全媒体记者 宋佳静 报道

兴业银行:全年普惠型小微企业 贷款增幅提升至32%

今年以来,兴业银行按 照"六稳""六保"工作要求, 持续强化对稳企业保就业的 金融支持,实现融资服务"量 增、面扩、价降",推动民营小 微企业市场主体经营状况趋 干向好。目前兴业银行普惠 型小微企业贷款余额 1538 亿元,较年初增长22.06%;民 营企业7月末贷款余额7796 亿元,较年初新增407亿元, 同比增长14.71%。

为加大民营小微企业融 资供给,助力企业加快复工

复产,兴业银行今年普惠型 小微企业贷款增幅提升至 32%,即新增400亿元,并配 置300亿元的小微企业专项 风险资产。同时,该行已累 计为近7000户普惠型小微 企业办理延期还本付息 47.36 亿元: 另一方面, 持续 提高信用类贷款占比,7月末 普惠型小微企业信用类贷款 余额136亿元,在普惠型小微 贷款余额中占比9.4%,新增 中占比32.6%。/城市晚报全 媒体记者 宋佳静 报道

弘扬厉行节约之风 中国人寿坚持绿色可持续发展

餐饮浪费不是小事,事关 良好习惯养成、社会道德风 尚,更事关我国粮食安全和社 会稳定。中国人寿充分发挥 金融央企的先锋带头作用,在 系统内加强官传教育、细化落 **立举措** 建立长效机制 营造 良好氛围,并充分发挥金融保 险功能作用,积极承担"六稳" "六保"保粮食能源安全的重 要责任,坚持绿色可持续发 展,完善绿色投资管理体系、 推动绿色金融项目行稳致远。

中国人寿在农险产品的 开发上不断创新,加快价格保 险、收入保险及"农险+期货" 等新业务和新模式的推广,进 而有效保障农民利益,带动农 民增收致富。与此同时,中国 人寿还推出"国寿i农险"等农 村市场专属APP.提升服务效 率和服务质量.

中国人寿将绿色金融作 为服务经济增长、稳定社会发 展的重要力量,用金融力量促 进经济绿色化转型。

在保险板块,截至2020 年上半年末,中国人寿的环境 责任险业务已累计提供风险 保障76.89亿元,为4218家绿 色产业企业客户提供风险保 障达4751亿元。在投资板 块,2019年新增绿色投资项 目14个,签约规模306亿元。 其中中国人寿领投青海黄河 上游水电开发项目,成为第二 大股东。在银行板块,截至 2020年上半年末,广发银行 绿色信贷余额271亿元,较年 初增长32%,继续高于各项贷 款增速。/**城市晚报全媒体记** 者 宋佳静 报道

交行发行今年以来海南全省首单+ 自贸港首支债务融资工具

日前,交通银行作为牵头 主承销商和簿记管理人,为海 南省洋浦开发建设控股有限 公司成功发行2020年度第一 期中期票据,发行金额3亿元, 期限3年, 票面利率486%, 发 行认购倍数1.87倍。

本次中期票据是海南全 省境内2020年首单银行间 市场非金融企业债务融资工 具,也是自2014年以来海南 省地方国企在银行间市场上

首单成功发行的债券,对激 活海南债券市场、开源引流 支持地方经济发展和自贸港 建设意义重大。

本次债券的成功发行, 是交行聚隹国家重占战略区 域,积极响应党中央、国务院 在《方案》中提出"增强金融 服务实体经济能力,支持发 行公司信用类债券"号召的 体现。/城市晚报全媒体记 者 宋佳静 报道